



Жители города Копейска (Челябинская область) были сильно удивлены, узнав, что вместе с долгожданной статуэткой «Оскара» американская Академия кинематографических искусств премировала популярного актёра Леонардо Ди Каприо туром по Израилю и пешей прогулкой по Японии. «В Израиле сейчас не совсем безопасно, а пешая прогулка на многие километры – едва ли тот вид отдыха, который нужен человеку, только что проделавшему колоссальную работу, – считают представители одной из городских строительных компаний. – Будет лучше, если актёр приедет погостить в Челябинскую область».

По мнению жителей города, лучший отдых – это отпуск на даче под Копейском. Для этого Ди Каприо уже выделили участок площадью в 31 сотку. На территории строители даже пообещали специально для Ди Каприо вырыть небольшой пруд. По словам застройщиков, специалисты готовят сейчас все необходимые документы, чтобы передать договор дарения представителям голливудской звезды. Дача Ди Каприо находится на границе Копейска и посёлка Бажово, в пяти минутах езды от центра города.